

НАШИ ВСТРЕЧИ

Л. Утесов в гостях у журналистов

В Ростове выступает сейчас один из популярнейших музыкальных коллективов страны — государственный эстрадный оркестр РСФСР под руководством народного артиста республики Леонида Осиповича Утесова. Позавчера Л. О. Утесов встретился в редакции «Молота» с журналистами.

Половина своей жизни посвятил Л. О. Утесов служению искусству. 17-летним юношей он пришел на профессиональную сцену, играл в театре миниатюр, оперетте, был

драматическим актером и вот уже более 30 лет выступает на эстраде. Вдохновенный пропагандист советской музыки, он был первым исполнителем многих песен, завоевавших затем широкую популярность. Большая личная и творческая дружба долгие годы связывала его с выдающимся советским композитором И. О. Дунаевским. С государственным эстрадным оркестром, созданным 32 года назад, он побывал в разных концах нашей необъятной Родины. Его выступления всегда принимаются слушателями очень тепло и радушно. Не впервые приезжает Л. О. Утесов в Ростов. На этот раз он познакомил ростовчан с новой программой. В концертах руководимого им оркестра прозвучали и хорошо знакомые нам мелодии, и новые песни, посвященные борьбе за мир, революционной Кубе, молодым советским патриотам.

Выступая перед журналистами, Л. О. Утесов рассказал о развитии советской эстрадной музыки, ее роли в эстетическом воспитании молодежи, поделился воспоминаниями о встречах и совместной работе с И. О. Дунаевским, о работе в кино (еще в 1925 году он впервые снимался в художественных фильмах), о новых концертных программах и своей литературной деятельности. Сейчас он пишет цикл новелл, посвященных Одессе. В заключение Л. О. Утесов познакомил собравшихся с циклом своих лирических стихотворений и сатирическими памфлетами, ответил на многочисленные вопросы. Выступление выдающегося мастера советской эстрады было тепло принято собравшимися.

* * *

На снимке: народный артист РСФСР Л. О. Утесов.

Фото Б. Карапкина.

